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            Styrelsemöte nr 3/2026   

Västergötlands Schackförbund 

 
 

Protokoll nr 3/2026 
 
Protokoll fört vid sammanträde 260316 med Västergötlands Schackförbund. 
 

Plats & tid: Zoom. Start kl: 17 
 

Deltagare: Anders Wengholm Christian Carlsson, Eva Johansson, Ingemar Gustavsson, Jörgen 
Isaksson, Margaretha Claesson, Martin Johansson.  
 

Frånvarande: Anders Frisk, 
 
§1. Sammanträdets öppnande 
 

Ordförande Jörgen Isaksson öppnade mötet. 
 
§2. Val av justerare 
 

Ingemar Gustavsson valdes till justerare förutom ordförande. 
 
§3. Dagordning 
 

Dagordningen fastställdes. 
 
§4. Kvarstående från föregående mötesprotokoll 
 

1. Dam/flickschack 
- Behandlas under kommande styrelsemöten 
 
2. Förslag satsningar i distriktet 2026 
- Behandlas under kommande styrelsemöten 
- Diskuterade kort inkomna förslag på områden: Supportera klubbarna vid uppstart och 

utveckling av schackskolor, skolbesök-utökat incitament för klubbarna, utöka Onlinetävlingar, 
initiera ledarutbildningar för klubbarna via Sisu. 

- Anders W berättade om en kommande skolsatsning i Alingsås. Team Pelaro Alingsås SS 
kommer anställa en person som kommer att jobba heltid under ett år med att utveckla 
schackintresse och schackkunskap i stadens låg- och mellanstadier. 

 
3. Årscykel tävlingar i distriktet 
- Behandlas under kommande styrelsemöten 
 
4.   Distriktsmatcher 
- Diskuterade att starta årliga matcher med klubb i Norge vs VSF 
- Bestämdes att vi ställer oss positiva till detta, behandlas under kommande styrelsemöten 
 
5.   VSF sponsring av klubbtävlingar 
- Behandlas under kommande styrelsemöten 
 
Mötes punkter 
 

§5. Ordförande rapportering 
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Besök från Håkan Östling, Generalsekreterare  
-  Jörgen berättade om Håkans besök 26/2, där Jörgen och Anders W deltog. 
- Det var en bra dialog om samarbetet mellan SSF och VSF och hur det kan utvecklas. 
- SSF har påbörjat en satsning på att lära ut schack inom kriminalvården med positivt resultat 
 
§6. Ekonomi 
 

6.1. Resultat och placeringar 
- Anders W informerade om ekonomin.  
- Merparten av de likvida medlen ligger i fastränteplaceringar med olika löplängder 
 
6.2. Övrigt 
- Anders W påminde om att klubbarna ska betala in medlemsavgifterna senast 31/3 
 
§7. Säsongsplanering tävlingar 
 

Tävlingsplaneringen för säsongen gicks igenom.  
 
Tävlingar  
- Planering av tävlingar för hösten behandlas under kommande TK och styrelsemöten 
- Kongressblixten skall elo-registreras. Ansv: Ingemar 
- Schackfyran. Till distriktets kvaltävling är sju lag från VSF anmälda samt ett lag från 
Västmanland. Ett lag går till riksfinal, där VSF bekostar resa mm för bästa lag från VSF. Margareta 
gör en årscykel över schackfyran inom distriktet.  
 
§8. Övriga frågor 
 

8.1. VSF kongress 2026 18/4 i Borås – Förberedelser: 
1. Undersök lokal och matalternativ     Margareta 
- Lokal är bestämd 
- Bokat kinarestaurang i närheten, förbokar mat, fika är ordnat.  
2. Ta fram utkast till verksamhetsberättelse. Utkast redigerades Martin 
3. Ta fram utkast till Ordförande har ordet    Jörgen 
4. Ta fram utkast till Ekonomisk redovisning   Anders W 
5. Ta fram utkast till propositioner     Jörgen 
- Arvoden – bestämdes om förslag till revideringar 
6. Inbjudan. Utkast redigerades     Jörgen & Martin 
7. Valberedningen. Förslag har kommit styrelsen till del  Fredrik  
 
Övrigt 
- Ansvariga skickar in utestående underlag till Martin i veckan 
- Lägg ut ”Alla handlingar” på hemsidan på fre 20/3, ansv: Martin 
- Utskick av undertecknade underlag till deltagare på årskongressen ca en månad i förväg 
 
§9. Nästa styrelsemöte 
 

Konstituerande styrelsemöte i anslutning till årskongressen 18/4. 
 
Nästa TK-möte.  
Ej bestämt 
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§10. Sammanträdet avslutas 
 

Sammanträdet avslutades och ordförande tackade alla deltagarna. 
 
 
Vid protokollet 
 
 
Martin Johansson  Jörgen Isaksson  Ingemar Gustavsson 
 
Sekreterare   Ordförande   Justerare 


